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Aktivizam se općenito može opisati kao namjerna akcija s ciljem postizanja socijalne ili političke promjene. Takva akcija može biti podržana, ili se protiviti, jednom kontroverznom argumentu, kao što je u našem slučaju pitanje prava životinja.

Uglavnom, u našem radu udruge za prava životinja postoji nekoliko vrsta aktivizma, u koje se i ti možeš uključiti!

Svakodnevni aktivizam

U svakodnevnom životu ljudi nas vide i prosuđuju što radimo. Ako smo vegani, oni to vide i pitaju 'zašto' - sebe i, možda, i nas.

Ako kupuješ veganske ili vegetarijanske proizvode ili proizvode koji nisu testirani na životinja, opet se nameće taj 'zašto'.

Našim načinom življenja utječemo na druge ljude, inspiriramo ih ili šokiramo. Ako imamo dovoljno znanja, i ako smo u stanju odgovoriti na 'zašto', onda smo napravili prvi korak: educirali smo.

Druge vrste svakodnevnog aktivizma osim razgovora uključuju i aktivnosti poput dijeljenja letaka i naljepnica na određenim praktičnim mjestima, kao što su čekaonice, autobusi, tramvaji, knjižnice, kafići, dućani, ambulante, oglasne ploče i drugo.

Svakodnevni aktivizam stvarno je jednostavan!

Grassroot aktivizam

Naš svakodnevni aktivizam zapravo je dio grassroot aktivizma. Ponudite DVD-e s edukativnim filmovima školama i knjižarama kako bi mogli naručiti knjige i materijale da se ljudi informiraju i educiraju. Izradi svoj poster kao kolaž ili uzmi naše postere i zamoli da se postave u dućanima, blagovaonicama škola, knjižnicama i slično.

Udruga Prijatelji životinja u ovom segmentu djeluje kroz redovne informativne štandove, prikazivanje filmova u školama, knjižarama i u javnosti svaki utorak i petak na Trgu kralja Tomislava u Zagrebu i svake subote na Trgu kralja Tomislava ispred ulaza u Importanne centar. Pridruži se ili organiziraj nešto slično u svojoj sredini - rado ćemo pomoći!

Razgovarajte s ravnateljem škole ili fakulteta ili s vašim nadređenim o ponudi veganskih obroka u školi, fakultetu ili kantini u sklopu vašeg radnog mjesta. Držite predavanje u razredu, kao dio lektire i projekta, ili u slobodnim aktivnostima. Ostavite slike ili letke na radnom stolu ili stavite wallpapere s porukom na kompjutor.

Rado ćemo doći i održati predavanje na temu koja najviše odgovora situaciji kod tebe!

Aktivizam iz naslonjača

Za ljude koje provode puno vremena pred kompjutorom i koji vole pisati! To uključuje i one koje imaju webstranicu, Facebook, MySpace ili bilo kakav blog. Stavi banner naše udruge na svoju stranicu. Potakni druge da promijene život. Ako voliš pisati, svaki dan imamo posao za tebe - prilozi na TV-u, članci u novinama na koje treba reagirati kao građanin kako bi mediji vidjeli da mi vidimo! Često podcjenjujemo učinak pisma čitatelja.

Uključi se u rad Udruge, pridruži se našim aktivnostima, ostavi svoju email adresu i broj mobitela da bi primao pozive za akcije, uzmi naše letke, naljepnice i postere i odnesi ih na 'prava' mjesta, pridruži nam se na štandovima, drži predavanja u školi, na fakultetu ili na radnom mjestu, pronađi kako u svakodnevnom radu možeš pomoći radu Udruge i puno, puno više.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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